

Газета для тех, кто ещё учится в школе, и тех, кто её уже закончил.



Выходит с сентября 1998 г.  
№ 5 (147)  
май 2015 г.

**Будни  
усть-катавской  
молодежи**

# Хорошее начало положено

**С 20 по 22 мая Центр детского творчества в восемнадцатый раз проводил в школу своих выпускников Студии раннего развития «Радуга».**

Как же быстро пролетели два года. Кажется, совсем недавно дети пришли на своё первое занятие в студию, кто-то с радостью, кто-то со слезами. Сколько слёз было пролито малышами в начале. Как они переживали, что мама и папа на целых два часа их оставляют. Но позднее, познакомившись с миром творчества, они бежали сюда с нетерпением. И вот теперь наши студийцы — выпускники!

Проводить детей в школу пришли не только родители, бабушки, дедушки, педагоги, но и скоморохи Веселушка и Клёпа. Конечно же, не обошлось и без злодея. Обиженная Баба-Яга спрятала в подземелье за пятью дверями Четвёрку и Пятёрку, а вместо них оставила детям двойки и тройки. И нашим выпускникам пришлось показать все свои знания и умения, которые они получили в Центре детского творчества, чтобы добыть пять ключей и освободить оценки. Одним из заданий Бабы-Яги было нарисовать её портрет. Ребята старались, один портрет Баба-Яга

забрала себе, а второй отнесла в подарок Кощею, чтоб он любовался ею. Баба-Яга оказалась дамой капризной — то ей весёлую песню подавай, то грустную, то ей в театре хочется побывать, то хочется потанцевать. Но выпускники блестяще справились со всеми заданиями. И, конечно же, им помогали дети первого года обучения — группа поддержки. Они и спели, и станцевали, и сценку сыграли.

Много хороших и добрых слов звучало в адрес выпускников — и от младших товарищей, и от родителей, и, конечно же, от педагогов. Очень жалко расставаться с ребятами. Среди них есть настоящие звёздочки. Анжелика Альбинских восхищала своим пением, она выступала не только в студии, но и на городских мероприятиях. Маленькие актёры, которые с лёгкостью перевоплощались в своих героев, — это Виолетта Лопакова, Линар Латипов, Арсений Сычёв. А вообще, каждый ребёнок уникален и каждый талантлив. И это они ещё раз доказали на своём выпускном празднике.

Слова благодарности прозвучали и в адрес родителей, ведь без их помощи и участия мы, педагоги, не смогли бы так успеш-



**Сегодня они — радость родителей и студии, завтра — гордость города**

но работать с детьми. Благодаря от всего сердца неравнодушных и заботливых мам, пап, бабушек, дедушек. Тёплые слова прозвучали и в адрес педагогов.

Хорошее начало положено. Как показала практика, выпускникам Студии раннего развития

учёба в школе даётся легче. Но мы не прощаемся навсегда, ждём ребят в наши кружковые объединения, где они будут продолжать развивать свои таланты. До новых встреч!

**Римма ПИРОЖКОВА,  
педагог СРР «Радуга».  
Фото Оксаны КАРПОВОЙ.**



**Студия раннего развития «Радуга» Центра детского творчества проводила своих воспитанников в школу**



**Состоялся первый творческий вечер Юлии Исаевой.**  
**2 стр.**

## Новости

### **Возвращайтесь делать город лучше!**

**23 мая в школах города для одиннадцатиклассников прозвенел последний звонок. Уже в понедельник у выпускников прошёл первый выпускной экзамен.**

Совсем немного осталось мальчишкам и девчонкам побыть детьми. Уже к сентябрю новая жизнь определит новые рамки, предложит новые возможности, откроет новые горизонты.

Каким станет ваше будущее, зависит большей частью от вас, выпускники. Учитесь и возвращайтесь домой делать город лучше! Кто же, если не вы?!

**Светлана ФИЛИМОНОВА.**

### **Победная весна**

**Сколько сказано и написано о войне, но нам не может надоесть эта тема, возвращающая нас к трагическим событиям. К 70-летию со Дня Великой Победы в школе № 7 состоялся цикл праздничных событий.**

Конкурс чтецов для младших школьников, затем средних и старших заставил наши сердца биться чаще, знаменитые произведения и услышанные впервые, тонко прочувствованные юными и взрослыми чтецами.

Подобные конкурсы необходимы и должны стать традиционными в каждом учебном году. Вот имена лучших: Богдан Юдин (2б класс), Дарья Мордвинова (3б), Иван Водолеев (1а), Виталий Михайлов (4б), Любовь Горбунова, Злата Исаева (5а), Валерия Кошелева (5б), Анастасия Мохначёва, Ольга Мингалёва (7а), Дарья Милованова, Анил Каюмов, Полина Дубровкина (9а).

Победители конкурса чтецов выступали вместе с победителями на лучшую проектную работу о Великой Отечественной войне. Эта большая итоговая работа стала своеобразным доказательством того, что талантливые ребята есть в каждой параллели, невзирая на возраст.

Победителями конкурса на лучшую проектную работу стали: Алиса Акшенцева (1а), Алёна Смагина (2б), Екатерина Булатова (3а), Екатерина Серебренникова (5а), Ирина Слепова (11а).

Ещё одним ярким событием стала литературно-документальная композиция «Дорогами Победы», подготовленная силами младшей группы «Экспресс-театра». В канву сценария были вплетены концертные номера от каждого класса. Песни, стихи, литературные композиции, танцы... Всё работало на главную идею: пока помним, пока говорим о войне — гарантированно живём под мирным небом!

**Лилия ПАТЮКОВА.**

Новости

**С благодарностью к ветеранам**

**В канун великого праздника 9 Мая для ветеранов нашего города был проведён концерт, посвящённый годовщине Победы в Великой Отечественной войне.**

В концертном зале школы № 5 собрались ученики, чтобы поздравить и поблагодарить наших ветеранов. Трогательные стихи и песни были рассказаны и исполнены для гостей. Много добрых слов и пожеланий здоровья и долгих лет жизни нашим бабушкам и дедушкам прозвучало в этот день в благодарность им за труд и победу в войне.

Концерт получился ярким и трогательным. Некоторые номера были настолько эмоциональны, что присутствующие гости не могли сдержать слёз, дарили выступавшим овации и цветы. Каждый из нас должен бережно хранить в памяти дни, которые прожили ради будущих поколений наши предки. Великий подвиг должен храниться свято. Мы благодарны вам. Низкий поклон и счастливой старости, дорогие наши ветераны!

Регина ЯМАЛЕТДИНОВА.

**Погода не стала помехой**

**7 мая состоялось шествие учащихся начальных классов первой школы в парк имени Сергея Фёдоровича Кондрина.**

Несмотря на дождь и холод, молча, стройной колонной ребята поднимались в гору. Впереди всех шёл «Бессмертный полк»: ребята несли фотографии своих прадедов, не вернувшихся домой с войны.

Возле памятника Сергею Кондрину ребята возложили красные гвоздики, некоторые оставили георгиевские ленточки и воздушные шары. Хорошую традицию — шествие для учеников младших классов из года в год проводит первая школа. Это нужно нам, чтобы мы не забыли историю.

Иван СОКОЛОВ.

**Выбирали достойного**

**16 мая в школе № 5 прошло традиционное мероприятие «Ученик года—2015». В нём приняли участие учащиеся с 5 по 11 классы.**

В каждом классе выбрали одного достойного человека, который должен либо хорошо учиться, либо принимать участие во многих мероприятиях школы и города. В общем, он должен быть достойным, чтобы его показали и рассказали о нём. И у ребят это получилось! Одни участники представили себя сами с помощью презентации. Другие — с помощью группы поддержки. Надо сказать, ребята — большие молодцы! Подготовились хорошо: придумывали, репетировали! Сколько времени и труда было вложено в каждого представителя!

Итак, лучшими стали Алёна Чукшева, Татьяна Лисина, Екатерина Шокурова!

Екатерина АЛЕКСЕЕНКО.

**Девушка с душою скрипки**

**16 мая в седьмой школе прошёл творческий вечер юной звёздочки Юлии Исаевой. Талантливая, изящная, скромная девушка, легко владеющая музыкальными инструментами, русским языком и речью, принимала в актовом зале своих первых гостей.**

Обстановка вечера была устроена скромно, со вкусом. Из четырёх тематических блоков состоял вечер одиннадцатиклассницы. Когда Юля взяла в руки гитару, она напомнила мне Наталью Киселёву. Мне показалось, что две землячки как-то похожи, что-то их объединяет. Наверное, грация, нежность и любовь к музыке.

Поддержку девушку пришли её любимые педагоги музыкальной школы Диана Михайловна Мозговая и Лидия Николаевна Семёнова. Младшая сестра Злата тоже в этот вечер была рядом. В исполнении сестёр прозвучала песня группы «БИ-2» «Серебро». Юля играла соло на гитаре, Злата — на скрипке.

**Вечер состоялся по наставлению педагога Юлии Лилии Геннадьевны Патюковой:**

— Юля — яркая, сильная личность, скоро закончит 11 класс и уйдёт во взрослую жизнь. Хотелось оставить на память школе и городу тёплую уютную встречу.

В её творческой копилке много достойных работ: инструментальные пьесы для скрипки; чтецкие номера, с которыми Юля выступала на различных конкурсах разговорного жанра, и любимые песни рок-групп под гитару. С последней композицией «Волшебная скрипка» со стихотворениями Иннокентия Аннинского, Николая Гумилёва и Александра Блока Юля получила гран-при на областном конкурсе разговорного жанра «Баласина». Всё это сочетается в одном юном человеке. Первая попытка проведения творческого вечера удалась. Немногочисленные зрители не пожалели о потраченном времени.

В конце вечера с поздравлениями к Юле подходили гости. Не удивило, что одной из присутствующих оказалась Наталья Киселёва. Вопрос возник сам собой.

**— Наталья, откуда Вы узнали про концерт и как давно знакомы с Юлией?**

— О Юле знала заочно, что это способная девочка. Знала о её любви к скрипке, но мы не были знакомы. И когда Лилия



Сегодня наставники Юли — её друзья

Геннадьевна Патюкова пригласила меня на концерт, я знала, что обязательно пойду, и шла как на праздник.

**— Рок и классика, гитара и скрипка. Как Вы считаете, совместимы ли два разных направления в юной тонкой натуре?**

— Считаю, что скрипка и гитара очень даже совместимы. Можно же говорить о любви и обо всём добром и человеческом на разных музыкальных языках и стилях. Если это идёт от души и от всего сердца, почему нет? Хотя явного рока я не услышала, было всё очень гармонично, грамотно выстроено. Песни разбавлены стихами, которые Юля читала выразительно и красиво. В концерте были затронуты важные жизненные темы нравственности, любви, войны, творчества.

Скрипка с гитарой хорошо смотрелись в дуэте сестёр Исаевых. Надо отметить, как не подетки Злата украсила своим соло на скрипке концерт Юли. Это напомнило мне группу «Битлз». Не удивлюсь, если в ближайшем будущем меня пригласят на концерт Златы, я обязательно приду.

Мне понравился на концерте контакт учитель-ученик. Учителя участвовали как творческие компаньоны, как друзья. Очень важна такая поддержка для ребёнка. Чувствовались тёплые стены

школы, поддержка Лилии Геннадьевны.

Этот концерт своего рода рубежный. Им Юля заканчивает школу и с таким багажом нравственности, музыки, знаний выходит во взрослую жизнь. Честь и хвала седьмой школе за таких выпускников, не говоря уже о роли родителей.

Заслуживает большого уважения работоспособность Юли. Когда ставишь перед собой цель, и у тебя есть желание трудиться, когда ты считаешь только на себя, не боишься что-то менять в жизни, пробовать новое — всё получится! Я верю в Юлю.

Тёплые слова и наставления в конце вечера прозвучали в адрес Юли и её родителей от первой учительницы, классного руководителя и других учителей, от директора школы и, конечно, от друзей. Добрым аккордом закончилась для зрителей неделя. Спасибо неравнодушным педагогам, поддерживающим талантов, внимательным родителям, которые сумели воспитать сильного человека. И тебе, Юля, спасибо, что на своём примере показываешь ребятам: всё в этой жизни возможно!

Светлана ФИЛИМОНОВА.  
Фото автора.



Всё закономерно: счастливая семья — талантливые дети

**О волейболе и эйфории**

**О, спорт: бег, плавание, баскетбол, волейбол! Мы ведь мало что знаем о наших командах, например, о девушках сборной Усть-Катава по волейболу.**

Руководитель секции — Николай Михайлович Казаков. В команде семь постоянных игроков: Рита Маряхотина (капитан), Елена Сиротина, Ольга Стенникова, Виктория Веряшкина, Мария Багликова, Анастасия Симбиркина и Евгения Милованова. Все девушки — ученицы старших классов школы № 1.

В среднем девочки занимаются четыре года, поэтому они уже успели отточить своё мастерство и заняли множество призовых мест. Например, третье место в областных соревнованиях в Челябинске, второе — в соревнованиях «Серебряный мяч», первое — в турне по Башкирии и много других...

Чтобы больше узнать о команде, я провела опрос спортсменок.

**— Почему вы ходите на волейбол?**

Вика:

— Мне это нравится, ведь мы — команда, вторая семья. Нам хорошо вместе.

Маша:

— Мне нравится быть частью команды, одним целым с друзьями.

Рита:

— Это хороший опыт для спортсмена, всегда интересно ездить на соревнования в другие города.

**— Что вы чувствуете, когда побеждаете?**

Команда:

— Непередаваемые ощущения. Радость и эйфорию!

**— Супер! Ещё один вопрос: ваш руководитель — какой он?**

Команда:

— Он для нас как второй отец. Очень добрый и весёлый, а главное — хороший тренер. Николай Михайлович отлично знает нас и помогает реализовывать мечты.

Разговаривая с волейболистками, я поняла: главное для них — коллектив, своя команда, и если внутри неё всё хорошо, победы не заставят себя ждать! Девочки были приветливыми, общительными и весёлыми.

Спорт — наш мир



Наша команда — одно целое

Сейчас серьёзных матчей у команды не предвидится, поэтому девушки готовятся к пляжному волейболу. Что ж, желаем им удачи и успехов!

На самом деле волейбол — это круто! И не только потому, что от такого вида спорта становится стройнее фигура, а ещё и потому, что, объединяясь в ко-

манды, молодёжь учится общаться, решать проблемы, вместе радоваться победам и поддерживать друг друга в случае неудачи. Если вы захотите стать одним из членов волейбольной секции, вас радушно здесь примут.

Юлия ПЫХОВА.  
Фото из архива команды.

# Моя любимая прабабушка

**В мае вся страна отмечала 70-летие со Дня Победы над фашистской Германией. Великая Отечественная война 1941—1945 годов была страшной войной. Чтобы не забыть её, мы каждый год чествуем участников, ветеранов, тружеников тыла, погибших. Всю весну нам показывают фильмы о войне, мы поём военные песни, читаем стихи.**

Когда слушаю песню «День Победы», во мне просыпается гордость за то, что наш народ выиграл войну. В эти минуты я начинаю осознавать, какое это было трудное время. «Всё для Победы!» — этот лозунг стал главным с первых дней войны для людей, заменивших рабочих, ушедших на фронт. Женщины и подростки стали главной силой на трудовом фронте. Все люди тогда жили верой в победу. Такие минуты раздумий со мной всегда де-

лит мой самый близкий и дорогой человек моя прабабушка Аграфена Ивановна Мельникова. Именно из её рассказов я много знаю о тяжёлых годах для нашей страны и нашего города. И тогда история большой страны становится и историей моей семьи, моих близких и родных, моей историей.

Когда началась война, моей прабабушке было двадцать два года. Сейчас она старенькая, но и теперь не сидит без дела, постоянно занимается посильным трудом. Она, пережившая войну в юном возрасте, знает цену куску хлеба. Всегда прихожу к ней за мудрым советом. Я горжусь прабабушкой и очень-очень её люблю! Из её рассказов я поняла, что главная мечта всех людей, живущих на нашей планете, одна: только б не было войны. Мир во всём мире!

Когда прабабушка рассказывает о перенесённых трудностях



**Аграфена Ивановна Мельникова**

в годы войны, я спрашиваю: как же вы смогли выжить в такое тяжёлое время? Она отвечает, что люди думали только о том, что они должны сделать для Победы и что надо выжить и помочь близким.

В настоящее время прабабушка живёт с бабушкой. Она для меня большая поддержка во всём. Война и перенесённые трудности закалили её характер, научили оптимизму. Она одна воспитала двух дочерей. И всегда меня учит, что нужно находить выход из любой трудной ситуации, а любое дело, будь то учёба или работа — выполнять хорошо.

Прабабушка не закончила ни одного класса, а может хорошо читать и писать. Сейчас ей 92 года, у неё трое внуков, шесть правнуков и один праправнук. Вот на каких людях держится наша страна! Благодаря им мы одержали Победу!

Мы очень гордимся нашей Аграфеной Ивановной Мельниковой! Правительство наградило мою прабабушку медалями за работу и за долголетний труд.

**Анастасия БАХАРЕВА.**  
Фото из архива автора.

## Новости

### Мы помним

**6 мая в соцпомощи прошло мероприятие, посвящённое Великой Отечественной войне.**

Выступали ученики пятой школы. Все очень старались и долго готовились. Ученицы 7б класса исполнили песню «Кино идёт», Татьяна Луговых сыграла на аккордеоне. Многие зрители, вслушиваясь в слова знакомых песен, подпевали или плакали. Зрителей было немного, зато аплодисменты были тёплыми.

В этом году прошло много разных мероприятий, посвящённых 70-летию Победы. Это хорошо, ведь мы чтим память своими песнями и стихами. Благодаря прадедушкам и прабабушкам, которые старались, чтобы у нас сейчас всё было хорошо, мы и живём!

**Екатерина АЛЕКСЕЕНКО.**

## О профессиях хороших

### Человек общающийся

**Быть журналистом интересно! Ведь можно знакомиться с разными людьми, узнавать, как они добились побед в своём деле. А ещё можно путешествовать по разным странам и городам, бывать на всевозможных чемпионатах, научных конференциях, фестивалях и праздниках. Главная возможность, которая есть у журналиста, — узнавать о событиях изнутри.**

Я тоже журналист, пишу статьи в газету «Будни усть-кавказской молодёжи», не один раз ездил на конкурсы для журналистов. Например, в ЧелГУ проводился фестиваль «Юнга +». Два дня мы собирались для обмена опытом, делились планами, впечатлениями, учились новому. Я был самым молодым журналистом, и у меня брали интервью для местного телевидения.

В этом году ездил на фестиваль «Медиапоколение». Он проходил в лагере «Лесная застава». К нам приезжало много знаменитых гостей, профессионалов журналистики. Рассказывали о своей работе директор по рекламе ТРК «Горки», бывший директор атомной электростанции «Маяк». Мне лично удалось пообщаться с директором канала «СТС».

Профессия журналиста одна из лучших. А самое важное в ней — донести информацию до читателя, не искажая её.

**Роман СКРЯБИНСКИЙ.**

## Майские праздники

### Мы гордимся!

**Знаменательная дата — 70-летие Победы в Великой Отечественной войне. В свете последних событий, происходящих в мировом сообществе, и по причине попытки переписать историю освобождения от фашистского гнёта современное поколение должно было уделить особое внимание этому великому празднику и его героям.**

Члены Молодёжной палаты, как и полагается, нашли прекрасное решение: на очередном заседании заместитель председателя Дмитрий Кувайцев выдвинул идею повесить баннеры «Спасибо вам за Победу!» на

каждый дом, где проживают ветераны войны.

Начиная с 25 апреля активисты развесили 12 баннеров на ворота в частных домах и на окна в подъездах многоквартирных домов, поблагодарив таким образом наших земляков — героев войны.

Инициатор акции выступил и её спонсором — поздравительные баннеры были распечатаны в фотосалоне «Digital Craft». Главной задачей всё же оставалось показать ветеранам, что современное поколение помнит об их подвиге, гордится героями этой войны.

**Екатерина ФИЛИМОНОВА.**



**12 баннеров развесили ребята из Молодёжной палаты**

**8 мая в Центре детского творчества прошло мероприятие, посвящённое поэтам военных лет. Все присутствующие вспомнили и почтили память тех, кто отдал свою жизнь за Победу.**

Мы вспомнили поэтов, которые воевали и писали стихи, и тех, кто не вернулся. В военной композиции прозвучали произведения Николая Майорова, Елены Ширман, Юлии Друниной, Бориса Богаткова, Всеволода Багрицкого, Мерзы Геловани, Мусы Джалиля, Павла Когана, Владислава Занадворова, Леонида Вилкомира. О каждом писателе рассказали биографию, как он жил, о чём мечтал, как встретил смерть.

Также был показан видеоролик, в нём журналисты брали интервью у прохожих «Знаете ли

вы поэтов военных лет?». Большинство знают поэтов и их стихи, особенно старшее поколение! В конце мероприятия мы почтили минутой молчания память погибших.

На мероприятие была приглашена ветеран войны и труженица тыла Гульниса Ахметсафеевна Хисматуллина. Гостью поздравили с праздником, поблагодарили за Победу. В августе Гульнисе Ахметсафеевне исполнится 91 год.

В заключение ребята из студии раннего развития «Радуга» спели песню «Мы наследники Победы».

Читайте прекрасные стихи, цените то, что у вас есть, и берегите себя и своих близких!

**Екатерина АЛЕКСЕЕНКО.**  
Фото Светланы ФИЛИМОНОВОЙ.



**Гульниса Ахметсафеевна с дочерью, внучкой и правнуками**

# С кем проводить субботники?

**Весенние субботники — отличная возможность потрудиться на благо общества и родного города, подышать свежим весенним воздухом и охотнее пробудиться от зимней спячки. А для учеников одиннадцатых классов уборка территории родной школы представляет собой ещё и одни из последних, но таких приятных минут общения со своими одноклассниками.**

Именно поэтому в конце апреля параллель одиннадцатых классов школы № 1 под руководством Владимира Анатольевича и Татьяны Геннадьевны Горячевых дружно собралась

на пришкольном участке, чтобы очистить территорию. Погода оправдала наши ожидания, и работа шла легко, живо, с радостью, сопровождаемая дружескими беседами. Мы совсем не заметили, как грабли прошли уже все ряды, ведь делать что-то вместе совсем не сложно, а очень даже приятно. А как же здорово осознавать, что усердствовали мы не зря — участок действительно преобразился!

Не ленитесь, выходите на субботники! Лучше все вместе, большой компанией: так веселее, а главное — чище!

**Екатерина ФИЛИМОНОВА.**  
Фото Татьяны ГОРЯЧЕВОЙ.



**Даже уборка с одноклассниками может быть весёлой**

## Школьные будни

К 70-летию Победы

# Городской конкурс рисунков «Салют Победы»



1 место. 1—4 классы. «Они сражались за Родину». Рисунок Юлии Паршиковой, школа № 1



1 место. 5—7 классы. «Салют Победы». Рисунок Алёны Дружининой, школа-интернат

# Когда мой прадед был молодым

**Мой прадед Виктор Петрович Муравлёв во время Великой Отечественной войны работал на заводе в городе Усть-Катаве. Родился он 22 января 1927 году.**

Когда ему было 16 лет, хотел убежать на фронт, его поймали и отправили обратно. Поэтому он пошёл работать на завод, где трудился всю свою жизнь. Служил в армии с 1947 по 1952 годы в городе Казани и в Московской области на станции Луковицы. Он писал очень красивые стихи, некоторые из них до сих пор сохранились в нашей семье. Занимался футболом, был вратарём.

Он был очень хорошим, добрым человеком. Прожил свою жизнь в родном городе, у него было трое детей. Моя мама, его внучка, говорит, что он рассказывал очень интересные сказки, которые сам придумывал, над которыми все внуки очень смеялись.

Моя бабушка Наталья Викторовна очень много рассказывала о своём отце, каким он был интересным человеком. Очень жаль, что я не смогла с ним познакомиться, чтобы самой послушать о том времени, когда мой прадед был молодым.

**Кристина ГОЛОВАНОВА.**  
Фото из семейного архива.



Виктор Петрович Муравлёв

### АНАСТАСИЯ МИТЬКОВСКАЯ

\*\*\*

Война — страшное слово.  
Война — страх, ужас, сурово.  
Война — смерть, кровь.  
Война — погибает любовь.  
Война — это слёзы потерь,  
Война — не вернуть их теперь.  
Война — земля сожжена,  
Деревни сгорели дотла.  
Горе пришло в каждый дом,  
Что же будет потом?  
Война разрушает,  
Война угнетает.  
Война не жалеет детей,

Война — это много смертей.  
Пора от войн отказаться  
И миром на земле заняться.  
Мы люди. И должны проблемы  
словами решать,  
Не надо в руки оружие брать!!!

\*\*\*

70 лет живём мы в добром  
мире,  
Уже забыли ужасы войны,  
О том, что гибли парни молодые  
И стёрты города с лица земли.  
Мой прадед был танкист.  
Он был к врагу лицом.  
Он молод, статен был.

### Проба пера

Не знал слов «не могу».  
Он смело в бой ходил  
И раны не считал.  
Он защищал семью  
И страха он не знал.  
Да, не увидел дочь  
И внучек не видал.  
Писал он письма в ночь,  
Он землю защищал.  
Погиб он на чужбине  
И похоронен там,  
Он Польшу от насилия,  
Фашизма очищал.  
Совсем молодые были родные  
В те годы ужасные,  
Сложные дни.  
В тылу помогали, недоедали,  
Но делали всё для победы они.  
Одни на заводе жизнь  
проводили  
И спали меж сменами  
возле станка.  
Чтобы на фронте металла  
хватало,  
Чтоб победила родная страна.  
Тёплые вещи для фронта  
вязали,  
Весь урожай на полях  
убирали,  
Всё посылали на фронт  
для солдат.  
Медали не ждали,  
за жизнь воевали,  
Каждый из них внёс в победу  
свой вклад.



1 место. 5—7 классы. «Они сражались за Родину». Рисунок Вадима Кувайцева, школа № 1

Остальные работы победителей конкурса вы можете увидеть на сайте ЦДТ [cdt-ust-katav.edusite.ru](http://cdt-ust-katav.edusite.ru)

Группа умных альпинистов обошла Эверест.

Попил чай с родителями. Прикольные ребята. Надо будет ещё как-нибудь с ними пообщаться.

Мода — это то, что делает нас идиотами на старых фотографиях.

Раньше студенты учились и подрабатывали, а теперь — работают и подучиваются.

Мне жаль современных детей. Ведь у них будут дети, которые знают, как посмотреть историю в браузере!

Ни одно желание не даётся тебе отдельно от силы, позволяющей его осуществить.

Есть цель?! Иди к ней! Не получается идти к ней? Ползи к ней! Не можешь ползти к ней? Ляг и лежи в направлении цели!

В детстве спать было наказанием, а теперь — МЕЧТА!

Сажу в темноте, ноут, слева долька шоколадки. Нащупываю что-то продолговатое и кусаю... Нет у меня больше флешки на 16 Гб =(

Если девушка попадёт на необитаемый остров со своей сумочкой — она обязательно выживет.

Заходите к нам «ВКонтакте» — Усть-Катавская молодёжная газета «БУМ»

<p>Учредитель — АНО «Редакция газеты «Усть-Катавская неделя».</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. Рег. № ПИ ФС11 — 0693.</p>	<p>Газета отпечатана в ЗАО «Прайм Принт Челябинск» с оригинал-макетов редакции. Ответственность за качество печати несёт ЗАО «Прайм Принт Челябинск», г. Челябинск, ул. Линейная, 63, <a href="http://www.primeprint.ru">www.primeprint.ru</a>.</p>	<p>Адрес редакции: 456040, г. Усть-Катав, МКР-2, д. 36а. Телефон 3-10-37. Адрес издателя: г. Усть-Катав, ул. Ленина, 31.</p>	<p>Тираж 3000 экз. Распространяется бесплатно</p>	<p>Срок подписи в печать по графику — 16:00, фактически — 16:00. Дата выхода в свет — 26 мая 2015 г. Газета выходит один раз в месяц. Главный редактор С. В. Филимонова.</p>
---	--	---	--	---	--